Игровое упражнение «Шагаем по клеточкам»
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Y106l MPABMIBHO MHCATh, HYXHO HE TONBKO YMETh JEPXaTh
KapaHJal, HO ¥ IOHHMaTh, KyZia ero BecTd. Mpl ceromna OymeM yuuThes
OPHMEHTHPOBATHCA HA KIIETOYHOM IIOJIE.

TTocMoTpu Ha pucyHOK. YenoBedex-po6GOT NOKEH NPOHTH K IOMUKY.
OH yMeeT CYMTaTh LIATH M 3HACT KOMAHMIBL: BBEPX, BHM3, BIICBO, BIIPABO.
OTH KOMaH[bI EMY 3alHChIBAIOT TAK:

BBEPX —

BHHU3 — |

BIIEBO — *=—

BIPAaBO — —=

KOJIMYECTBO IIAroB 3aMMCHIBAETCA YHCIIOM (IIar — 1 KIIeTouka).
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PoGoty Hamo npoiTH K AoMuKy. [TpoBEph, MPAaBHIILHO JIM 3aMUcaHa
cxema.
Cxema: f i 4’ 5

Onpeneny, rae okaxercs pobOT, €CIM MPOHAET MO CIEAYIOIHUM
cxemam:
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